



24 октября Горловский художественный музей посетил герой Украины, помощник президента Николай Янковский с делегацией иностранных гостей. Делегацию встретила приветственной речью заслуженный работник культуры, директор художественного музея Галина Рубанова. Знакомство с экспозицией музея произвело неизгладимое впечатление на группу посетителей. Переходя из зала в зал, созерцая настоящие шедевры живописи известнейших мастеров, иностранные гости согласились с тем, что наш музей по праву называют «жемчужиной Донбасса». Непринужденность общения с посетителями состояла в том, что экскурсия для них проводилась на английском языке.

Новые действующие выставки живописи Александра Заболотного и постеров работ Н.К. Рериха «Нерушимое» внесли свою изюминку в общее путешествие по храму муз, продемонстрировав в полной мере талант нашего художника-земляка и сотрудничество с Донецким духовно-культурным центром «Орифламма».

Иностранные гости выразили признательность сотрудникам музея за теплый прием и внимание, оставили восторженные отзывы в книге и высказали массу самых добрых пожеланий.

"Горловский Медиа Портал"